

《追梦奋进长治人》

元宵节过后,春节的热闹气氛也渐行渐远。新春佳节期间,当我们享受阖家团聚、走亲访友的欢乐时光时,还有这样一群人。他们同往常一样,坚守在自己的岗位上——灯火通明的调度中心、夜深人静的巡检路上、24小时的抢修电话旁……他们用责任诠释担当,用行动守护万家灯火璀璨。

在国网长治供电公司城中供电服务站,有这样一名供电工作人员,她叫暴显明,也是该供电服务站的副站长,扎根供电系统已有9个年头。在这9年里,她在岗位上默默耕耘,用青春与担当为电力事业添砖加瓦,守护着万家灯火。

今年春节阖家团圆的时刻,暴显明再次主动选择坚守岗位,她放弃了回家与亲人团聚的机会,将对家人的思念深藏心底,全身心投入供电工作中。“虽说过年又不能回家,但作为一名供电人,能确保大家在春节期间正常用电,看到家家户户温馨明亮的灯光,我心里满是自豪,一切付出都是值得的。”暴显明朴实的话语中,饱含着对工作的热忱与担当。

除夕夜,变电站内灯火通明,设备默默工作。暴显明身着整齐的工作服,手持测温仪器,穿梭在各个设备之间,仔细检查着每一个设备,不放过任何一个可能存在的安全隐患……对于她来说,这都是熟悉却不容马虎的细节。每一次巡视,她都当作是第一次检查设

备,以高度的责任心和严谨细心的工作态度,确保设备安全稳定运行。

“春节期间,用电负荷激增,加之冬季昼夜温差较大,我们必须时刻保持警惕,确保供电万无一失。”暴显明一边巡视,一边向身边的同事叮嘱,声音从容有力。

暴显明在工作中身体力行,以自己的实际行动感染着身边的每一个人。她常说:“身为电力人,我们的职责就是守护万家灯火,让每一个家庭都能过一个温暖、明亮的春节。”自投身工作以来,暴显明每年春节都是在岗位上度过的,在团圆的日子里,她虽然错过了与家人团聚的时光,但她却从未有过任何怨言。在她看来,能够守护千万家庭,让更多人过好年,就是她最大的心愿和价值。

值守期间,除了全力保障供电线路的安全稳定,暴显明和同事们还积极走



暴显明检修用电表箱。

进用户家中,为用户提供贴心周到的服务。“师傅,咱家的用电设备,我们都帮您检查好了,目前没有任何问题,电压也很平稳。您家里要是有任何用电方面的需求,都可以随时和我们联系。”暴显明一边说,一边将写有自己电话号码的纸条递给用户。贴心周到的服务,赢得了用户的一致称赞。

对于暴显明而言,春节坚守岗位早已成为一种常态。然而身为母亲,她心中对孩子的牵挂却从未消减,接到年幼孩子打来的电话:“妈妈,新年快乐!你为什么还不回家?”孩子稚嫩的声音让暴显明的眼泪忍不住地流了下来。“妈妈在做一件很伟大的事情,等工作忙完后就回去陪你。”简短的对话,饱含着浓浓温情与不舍。

暴显明告诉记者,在国网长治供电公司城中供电服务站里,有许多像她一样的供电人,他们舍弃与家人团聚的机会,坚守电力保障前线,默默坚守、无私奉献,毫无怨言地履行着自己的职责,用实际行动诠释责任与担当,保障万家灯火长明。

记国网长治供电公司城中供电服务站副站长暴显明

用坚守点亮万家灯火

文图 本报记者 马嫣婕 通讯员 李璠葆



暴显明(左)和同事对架空线路进行红外测温。

长治机场工作人员暖心服务为乘客找回行李箱

跨越千里的“行李接力”

本报讯 记者李茹报道:近日,旅客田先生手持一面印有“失而复得、温暖人心,热情服务、尽职尽责!”的锦旗专程来到长治机场,向行李查询员原杰致谢。而这背后是一场跨越千里的行李“接力赛”,书写了一段暖心的春运故事。

原来,春节前一天,田先生搭乘上海飞往长治的航班,航班降落后,田先生前往行李转盘等待自己托运的行李箱。然而,时间一分一秒过去,行李转

盘上的行李越来越少,却始终不见自己行李箱的踪影,田先生的心瞬间悬了起来。他的行李箱里装着万元现金及笔记本电脑等贵重物品,焦急万分的他立即向机场工作人员求助。

当班的行李查询员原杰接到田先生的求助,他一边安抚田先生,一边马不停蹄地开始寻找行李箱。原杰第一时间前往行李区、行李装卸区、分拣区、传送带区进行二次核验,不放过任何一个角落。随后,原杰带着心急如焚的田

先生,调取现场监控,不放过任何一个细节。

在寻找行李的同时,原杰积极和上海机场工作人员取得联系,一场争分夺秒的“跨城追踪”正式拉开帷幕。终于,在与上海机场工作人员核实之后,才了解到因田先生行李托运时间较晚,未能及时装机,将于次日后续航班补运至长治机场。“您放心,我们会全程跟踪,您肯定能拿到行李。”原杰一边安抚田先生,一边积极协调后续

行李接收事宜。

次日,田先生来到机场时,原杰早已把行李箱准备好。当看到自己的行李箱完好无损地出现在眼前时,田先生悬着的心终于落了地。经仔细清点,行李箱内物品一样不少。“太感谢你了!要不是你这么尽心尽力,我真不知道该怎么办才好。长治机场的服务太贴心了,每一个环节都让我感受到了温暖和安心!”田先生拉着原杰的手,感激之情溢于言表。